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- gasluiana = (gasodhwva)_
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- yoaluiana = (WauanuIao:PUNLANAUDLEASOELYIE) X N




daunsiniJ
CH, + O, -mmm- > CO

(NH4)2 Cr,0, - > N, + Cr,0;, + H,0O

Ba(OH)2 + AICI3 > AI(OH)3 + BadCl
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Soga:uoowald = ___ wanldoSb 100
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daoshbyddouIinumIngnas

1. Mslolasmsuoustantibus:znouddaa C 82.66 % na: H 17.34 %

Mstiusuias1 dm? nin 2.59 n$u i STP gaslulanavovaistifioo:ls
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2. ansus:noustiantivus:noudda C, H na: O IJouastinn 3 g niwild
i@ CO, 4.4 g na: H,0 1.8 g laanuoaluianavovenstiiiiu 60 oom

gaslulanavovaist
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3. Indums AgNO, + CaCl,=>Ca(NO,), + AgCl o:dovl3 CaCl, Ainsu
dvo:ld AgCl 14.35nSU (Ag= 108, Ca=40, Cl=35.5, 0=16, N=14)
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4. MgO + 2 HCl =2 MgCl, +H,0 9NMsnaaebUaANMSALNEID
wud1 MgO 1 luadeoaas 100 cm® Lmupnsannu HCl 0.2 Tuacdioaas
40 cm? o:ldaznau MgCl, ins (Mg = 24, Cl = 35.5)
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5. thdus:i (IwRasiaBlac) 1asauldoinuRnsens:r3wiumuoanu

nsasyasan laalBnsalludaisvunnsean abaums
CH,OH + CH.0,~2>CH O, + H,0 TaaufjiseniiiSoaa:wawaciriniu 80 m

T5iumuoa 30 g mufnSenAunsasiasan 140 g o:lduhus:MKIUNNNSY
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